
szép szá­mú ven­dég­sereget 
a Pappas Au­to Kft. ügy­veze­

tô igazgató­ja, Fried­rich Lixl 
kö­szön­tötte, aki mint mondta, 
sokféle au­tó­val van dolga, sze­
mély­au­tókkal, tehergépjármû­
vekkel, sokféle márká­val is, de 
mind kö­zül a leg­érdekesebbnek 
az Unimogot tartja. Bizony­ság 
erre, hogy neki is van egy Uni­
mog­ja.
Bakondi Ká­roly, az Unimog-
találkozó há­zigazdá­ja a hely 
szelleméhez méltó­an az Unimog 
verseny­au­tókról szólt, amelyek 

CAMION TRUCK&BUS 2007/11    KALEIDOSZKÓP116

30 éve soha nem hiány­zó részt­
vevôi a Dakar-ralinak, verseny­
zôként és szervizkamion­ként 
egy­aránt helytállnak.
Külön­legesség­ként az Unimog 
Black Editiont mu­tatta be, amely 
abszolút ku­rió­zum a maga 
nemében. Néhány darab készült 
belôle, Unimog 500-as bá­zisá­
ra épí­tette a Brabus cég. Kar­
bon-kevlár borí­tás, sok krómdí­
szí­tés, leg­nemesebb bôrkárpit – 
hogy csak néhány jellemzôt 
említsünk. A motorja 286 ló­-
erôs, forgató­nyomatéka 1100 

Nm, 120 km/óra vég­sebesség­re 
képes. „Ô” volt a találkozó meg­
lepetés ven­dége.
Egy jö­vôre bemu­tatan­dó újdon­
ság­ról is szó esett, az U20-asról, 
amelyet kicsi összgördülôtö­me­
ge miatt elsôsorban ön­kormány­
zatoknak aján­lanak majd. Egy­
szerûbb kivitelû lesz, de azért a 
mun­kahidrau­likák teljes kö­re ren­
delhetô hozzá.
Új résztvevô az Unimog-csapat­
ban az a tûzoltó­au­tó, amelyet 
Marcaliból hoztak el bemu­tatni 
– az UGM tí­pus „szép példá­
nya”, ahogy Bakon­di Ká­roly jel­
lemezte.
A hagyomá­nyokhoz hûen külön­
bö­zô elôadók kaptak lehetôsé­
get termékeik, szolgáltatá­saik 
bemu­tatá­sá­ra.
Bense Jó­zsef a karban­tartás 
szükségességérôl szólt, a kun­
szentmártoni szerviz szolgáltatá­
sairól, az ott dolgozó, nagy 
tapasztalattal ren­delkezô mun­
katársakról, továbbá az árak 
okozta „fájdalmak” ellen gyak­
ran alkalmazott alkatrészakciók­
ról.

Gergely Jó­zsef, az Útkom Kft. 
ügy­vezetôje elmondta, a társa­
ság több cég képviseletét is ellát­
ja, így a Bu­cher Schörling, Gilet­
ta, a Schäfer technic, a BSI Vehi­
coli, Strako, Ladog cégeket, 
kö­zös gyártá­si prog­ramjuk van 
a Bá­tony Metal cég­gel. Így kom­
mu­ná­lis és seprôgépek, téli üze­
meltetésû eszkö­zök, hó­ekék, 
só­szó­rók, útkarban­tartá­si eszkö­
zök forgalmazá­sa, karban­tartá­
sa, javí­tá­sa egy­aránt szerepel a 
társaság szolgáltatá­sai kö­zött.
Szabó Im­re a terepjá­ró tûzoltó­-
au­tó­val szemben tá­masztott kö­ve­
telményeket ismertette: gyors­
nak, fordu­lékony­nak, könnyûnek 
és kicsinek kell len­nie, min­den­ho­
vá hozzá­férjen, idôben odaér­
jen, több embert tudjon szállí­ta­
ni és meg­felelô mennyiségû oltó­
anyagot. Alacsony­nak kell len­ni 
a jármû súly­pontjá­nak, a gyak­
ran használt tûzoltó-felszerelé­
sek alul helyezkedjenek el… és 
még sorolhatnánk. Az Unimog 
U500-as alváz kivá­ló­an meg­fe­
lel az elvá­rá­soknak – jól bírja a 
menet közbeni csavarodá­sokat. 
Az Unimog kivá­ló­an vizsgá­zott 
a borí­tá­si teszten is.
Sárdi Gyu­la az Unimogokra 
építhetô külön­bö­zô Mu­lag fel-
építményekrôl beszélt, külön ki-
emelve, akár több mun­kafá­zist is 
képes a kezelô elvégezni. A 
számtalan célszerszám sokféle 
mûveletet végez, a padkaren­de­
zéstôl az osztott korlát mosá­sá­ig.
Böröndi Zoltán a Con­tinen­tal 
Hun­gá­riá­tól arról a „nagy, 
kerek, fekete” dolog­ról beszélt, 
amely nélkülözhetetlen a jármû­
höz, és idôn­ként cserélni kell, 
ami nem olcsó mûvelet. Ezért 
néhány jó tanáccsal szolgált, ha 
abroncscserére szorul az Uni­
mog-tu­lajdonos. 
Angeli Attila, a Hidrot Kft. veze­
tôje a kommu­ná­lis szektor, a köz­
útkezelés és az Unimog „kapcso­
latá­ról” beszélt.
Az elôadá­sok után „élôben” is 
meg­tekinthetôk voltak a külön­bö­
zô korú és külön­bö­zô ren­delteté­
sû Unimogok. Nem maradt el a 
hagyomá­nyos Unimog szépség­
verseny, és aki az Unimogot iga­
zi lételemében akarta kipró­bál­
ni, lehetôsége volt terepen meg­
gyôzôdni az Unimog páratlan 
képességeirôl.
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UNIMOG-TALÁLKOZÓ HETEDSZER

KÜLÖNLEGES TÛZOLTÓAUTÓ MARCALIBÓL

Unimog-tulajdonosok, Unimog-vezetôk, Unimog-kedvelôk, 
Unimog-barátok még soha ennyien nem jöttek el az évi 
rendes találkozó­ra, mint idén ôsszel. 
Ezúttal a Hungaroring adott otthont az évrôl évre egyre 
sikeresebb rendezvénynek.

Meglepetés vendég
az Unimog Black Edition
Meglepetés vendég
az Unimog Black Edition

1. A he­te­dik Unimog-találkozó a Hungaroring – Unimogoknak való – te­rü­le­tén volt  2. Az elô­adásokat 
a Forma–1-es pilóták interjú­szobáiban hallgathattuk. Bakondi Károly, a találkozó házigazdája ismét 
kü­lönle­ges helyszínt talált  3. Mente­si József és Friedrich Lixl, a Pappas Auto Magyarország ügyve­ze­tô 

igazgatója köszöntötte az Unimog-barátokat  4–5. Marcaliból érke­zett az új Unimog tûzoltóautó  6. A megle­pe­tés 
vendég: a csak néhány elkészült darabból egy, a kuriózum Black Edition  7. Unimog-Bolba hómaró 1959-bôl. Az 
alapgép Unimog 401  8. A Szle­zák Bt. be­mutatkozó Unimogja  9. Könnye­dén vette az akadályokat
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